

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



# 越秀交通基建有限公司

## Yuexiu Transport Infrastructure Limited

(在百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：01052)

### 2019年11月未經審計營運資料

本公司2019年11月未經審計的營運資料如下：

項目	日均收費車流量(輛次)					路費收入(人民幣,千元)				
	當月	當月 同比變動	當月 環比變動	2019年 累計	累計 同比變動	當月	當月 同比變動	當月 環比變動	2019年 累計	累計 同比變動
<b>附屬公司項目</b>										
廣州北二環高速	297,521	23.0%	29.3%	252,441	8.7%	113,428	4.9%	15.0%	1,138,795	5.0%
天津津雄高速	36,936	5.25%	13.57%	38,223	-0.4%	7,790	-0.05%	11.6%	90,088	-2.6%
廣西蒼郁高速	7,962	-11.3%	60.9%	8,707	-21.4%	5,381	-10.1%	30.8%	59,585	-20.0%
湖北漢孝高速	29,773	13.0%	35.3%	28,709	6.4%	16,980	20.5%	31.9%	169,915	5.3%
湖南長株高速	69,774	15.5%	27.1%	62,288	4.6%	23,806	11.7%	18.8%	234,394	0.1%
河南尉許高速	36,024	0.5%	28.5%	32,648	2.7%	45,329	2.1%	15.5%	450,445	-0.3%
湖北隨岳南高速	24,643	13.6%	23.6%	25,654	11.5%	61,830	-0.5%	10.7%	644,509	3.8%
湖北漢蔡高速	43,172	-18.1%	39.7%	47,840	-7.1%	20,286	-21.5%	28.9%	234,383	-16.4%
湖北漢鄂高速	37,078	10.4%	41.5%	34,771	8.1%	15,563	-11.3%	35.83%	165,838	-14.5%
湖北大廣南高速	24,349	8.1%	22.2%	25,819	5.8%	32,290	21.8%	17.7%	318,694	-4.0%
<b>聯營公司及合營企業項目</b>										
虎門大橋	65,443	-47.8%	23.3%	90,513	-25.3%	52,306	-64.7%	18.1%	1,011,437	-35.5%
廣州北環高速	385,137	7.1%	22.1%	358,585	3.3%	65,676	-2.1%	13.1%	714,557	-1.4%
廣州西二環高速	93,315	20.7%	20.9%	84,645	16.6%	52,192	-9.9%	11.7%	545,841	-2.4%
汕頭海灣大橋	28,725	6.1%	23.8%	27,427	5.7%	17,754	-2.9%	13.5%	191,292	-4.0%
清連高速	47,317	9.8%	24.5%	48,634	12.1%	64,891	5.8%	14.4%	797,178	11.1%

## 簡要說明：

1. 根據《國務院關於河北雄安新區總體規劃（2018-2035年）的批覆》（國函[2018]159號）和《天津市高速公路管理處關於調整津雄高速公路路線命名和編號的通知》（津高速處規劃[2019]7號），將津保高速公路名稱調整為津雄高速公路，編號保持S7不變。
2. 廣州北二環高速：當月收費車流量、路費收入同比增長，主要是由於2019年7月中旬香雪收費站開通的影響逐漸顯現以及貨車車流量增長所致。
3. 天津津雄高速：當月收費車流量雖然同比增長，路費收入同比基本持平，主要是由於因大霧天氣實施交通管制時間較去年同期減少，但仍然受貨車車流量減少影響。
4. 廣西蒼郁高速：當月收費車流量、路費收入同比下降，主要是由於梧州環城高速（全線）2018年12月建成通車的分流影響所致。
5. 湖北漢孝高速：當月收費車流量、路費收入同比增長，主要是由於與本項目相連的府河大橋2019年6月完成道路拓寬的影響逐漸顯現以及與本項目相連的機場北大道2018年12月全線貫通帶來的路網貫通效應所致。
6. 湖南長株高速：當月收費車流量、路費收入雖然同比增長，但仍然持續受本項目周邊武深高速等路段自2019年2月起實施差異化收費分流影響；收費車流量、路費收入同比增長主要是由於去年同期因與本路段相鄰的大橋封閉施工車輛分流以及與長株高速相交的機場高速梨梨收費站出口封閉施工（以上兩施工現時均已結束）導致去年同期的基數較低所致。
7. 河南尉許高速：當月路費收入數據為「一次拆分」數據，按有關規定及後須按「二次拆分」結果進行調整。由於「二次拆分」數據存在滯後，作為參考，目前已知2019年1-11月「二次拆分」的影響為減低「一次拆分」收入的約13.54%。當月收費車流量、「一次拆分」路費收入雖然同比略有增長，但仍持續受地方道路超限超載治理力度降低使得短距離貨車回流地方道路影響。
8. 湖北隨岳南高速：當月收費車流量同比增長，主要是受益於小汽車車流量增長效應；路費收入同比下降，主要是由於2018年7月底省道S103新溝段新溝大橋施工使得路費收入基數較高（該施工已於2018年12月結束）影響。石首大橋通車影響仍在持續觀察中。

9. 湖北漢蔡高速：本公司於2019年11月8日完成股權收購，2019年11月開始納入本集團營運分析項目。當月收費車流量、路費收入同比下降，主要是由於2018年同期因京港澳高速武漢長江軍山大橋維修實施交通管制（該施工已於2018年12月底結束）使得基數較高。
10. 湖北漢鄂高速：本公司於2019年11月8日完成股權收購，2019年11月開始納入本集團營運分析項目。當月收費車流量同比增長，主要是受益於小汽車車流量增長；路費收入同比下降，主要是由於去年同期京港澳高速武漢長江軍山大橋維修實施交通管制（該施工已於2018年12月底結束）使得基數較高所致。
11. 湖北大廣南高速：本公司於2019年11月8日完成股權收購，2019年11月開始納入本集團營運分析項目。當月收費車流量、路費收入同比增長，主要是由於大廣高速（江西境內武寧至吉安北段）南石壁隧道維修施工於2019年8月18日提前完成。
12. 虎門大橋：當月收費車流量、路費收入同比下降，主要是由於南沙大橋自2019年4月建成通車分流以及自2019年8月起執行貨車及若干客車限行措施所致。基於以上原因，預計虎門大橋全年路費收入將同比大幅下降。
13. 廣州北環高速：當月收費車流量同比增長，主要是受益於小汽車車流量的增長效應；當月路費收入同比下降，主要是由於貨車車流量減少所致。
14. 廣州西二環高速：當月收費車流量同比增長，主要是由於2018年6月下旬起佛山一環部分路段開始實施全封閉施工，使得去年同期行駛本路段的短路徑收費車流量基數較低所致；路費收入同比下降，主要是由於佛山一環主線路段2019年1月高速化改造基本完成開始免費試運行使得行駛西二環高速的短距離收費車流量上升，長路徑收費車流量下降所致。
15. 汕頭海灣大橋：當月收費車流量同比增長，主要是受益於小汽車車流量增長效應；路費收入同比下降，主要是由於揭惠高速（二期）2018年10月建成通車的分流效應影響。

16. 清連高速：當月收費車流量、路費收入同比增長，主要是受益於小汽車車流量增長效應。
17. 本公告所指路費收入含增值稅，是經調整至人民幣最近之千位元整數。
18. 本公司在各項目中的權益比例，請參見本公司2018年度業績公告第20頁。

### 謹慎性陳述

公司謹此提醒投資者，上述營運數據乃根據本集團內部資料匯總編製而成，且未經審計。由於完成車流量及路費收入的數據拆分、確認需要履行一定的程序，以及在聯網收費的環境下部分路段的營運數據在月度結算和披露時須以預估方式記錄，因此該等數據與定期報告披露的數據可能存在差異。此外，本公司在披露當月預估數據時還會就上月預估數和上月實際結算數的差異進行調整，導致同比數據在一定程度上出現偏差。因此，本公告之營運數據僅作為階段性數據供投資者參考，投資者請審慎使用該等數據。

承董事會命  
越秀交通基建有限公司  
董事長  
李鋒

香港，二〇一九年十二月三十一日

於本公告刊發日期，董事會成員包括：

執行董事：                  李鋒(董事長)、何柏青及陳靜  
獨立非執行董事：          馮家彬、劉漢銓及張岱樞